

	�ه �عا�ی 
                                  آموزش و پرورش استان اردبيل اداره كل                            ) 1هـنـدسـه ( آزمون درس : 

 دقيقه 100 مدت آزمون :                                                                             غير دولتي مدرسه                            دهـم ريـاضـيپايه : 
 12سوال : تعداد                                                                                                                         98-99آزمون نوبت اول سال تحصيلي 

 21/10/98تاريخ آزمون :                                                                               ي :                            ـوادگـانـام خـام و نـن 

يف
مره ".الفبايي است كه خداوند جهان را بر مبناي آن خلق كرددر رياضيات آن چه مهم است، فكر كردن است! رياضيات ":  امـيـخرد

ن
 

5/1 خط را توضيح دهيد .پاره يك  منصفمراحل رسم عمود 1

 ثابت كنيد :2
 اگر نقطه اي به فاصله يكسان از دو ضلع يك زاويه باشد ، آن نقطه روي نيمساز آن زاويه قرار دارد .الف . 
 اشته باشد ، از دو سر آن پاره خط به يك فاصله است .يك پاره خط قرار دروي عمود منصف اگر نقطه اي  ب . 

 

2 

 2 ها همرسند .ارتفاع ثابت كنيد در هر مثلث 3

 به صورت يك قضيه دوشرطي بنويسيد.زير را نوشته و سپس آن را عكس قضيه 4
 دارند  .اگر دو دايره شعاع هاي برابر داشته باشند ، آن گاه مساحت هاي برابر نيز 

 

1 
 

 . آن گاه  ،    با برهان خلف ثابت كنيد اگر در مثلث  5
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  ه دومـحـفـوالات در صـه سـادام 

 

بيل ر ن پرورش و وزش
رـرـفـرهـيـخـتـگـان مـنـتـظـرتي تي     ـ
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 صـفـحـه دوم
4اگر 6 5 7

3
5/1 را به دست آوريد . حاصل  8

 را بدست آوريد .. مقدار  در شكل زير   7
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 2 چقدر است ؟، طول  در شكل زير 8

 چقدر است ؟ و  نسبت مساحت هاي دو مثلث در شكل زير 9
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  ســومه ـحـفـوالات در صـه سـادام 
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 سـومصـفـحـه 

 

 را بدست آوريد .  و  در شكل زير طول 10
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متشابه ،  شش ضلعينسبت مساحت هاي دو 11
9
ضلعي  ششواحد باشد . محيط  15 شش ضلعي كوچكتراست . اگر محيط  49

 ديگر چند واحد است .

 

1 

را به  است . نسبت  هشت برابر مساحت مثلث  است و مساحت ذوزنقه   در شكل زير 12
 دست آوريد .
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 مــــــوفــــــــــــق بــــــــــــاشـــــــــيــــــــــــــــــــد
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 ـرـرـفـرهـيـخـتـگـان مـنـتـظـر مــــــدرســـه غــيـــــر دولــــتــي
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